

Дневник искусств

## ТЕАТР О СВОИХ ПЛАНАХ

Черемховский драматический театр открывает свой очередной сезон. В октябре состоится премьера спектакля «Просека» по пьесе В. Русскова, отмеченной премией в смотре-конкурсе Министерства культуры РСФСР.

— Подготовка спектакля проходит в преддверии фестиваля театральных коллективов в Иркутске в декабре этого года с тематической направленностью «Героическое освоение Сибири и Дальнего Востока», — рассказывает директор театра Владимир Иванович Логинов. — В драматургическом материале нас привлекли актуальность темы, социальный оптимизм автора.

Постановку спектакля осуществляет главный режиссер театра К. А. Петров, оформляет художник Е. А. Алпатьев. В спектакле заняты засл. артист Каз. ССР С.

Попов, артисты С. Сорокин, П. Мошкина, Г. Слухаев, В. Ведеркин, В. Косов и другие.

Новую сказку-пьесу Л. Устинова «Старомодные чудеса» к неделе «Театр и дети» ставит актер С. Сорокин.

Театр успешно закончил предыдущий сезон. Коллектив побывал с гастролями в Нукутском, Заларинском, Зиминском, Куйтунском, Нижнеудинском, Тулунском районах. Наибольший интерес у зрителей вызвали спектакли Б. Рацера, В. Константинова «Стихийное бедствие», Э. Рязанова, Э. Брагинского «Аморальная исто-

рия», А. Гельмана «Наедине со всеми» и сказки для детей «Дза мастера», «Кот в сапогах».

В планах на сезон — «Эзоп» Г. Фигейредо, публицистическая пьеса В. Чичкова «Этот странный русский», а также для детей — «Сокровище Бразилии», «Андрей-стрелок и Марья-голубка».

На декабрьский фестиваль в Иркутске театр планирует представить также спектакль А. Абдулина «Тринадцатый председатель», который получил диплом II степени в областном смотре-конкурсе, посвященном 60-летию образования СССР.

В конце сезона предполагаются гастроли в Братске и северных районах области.

Е. КРУЧИНИН.